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Gesundheits- und Sicherheitsinformationen
Bitte lies und beachte die folgenden Gesundheits- und Sicherheitsin-
formationen sorgfältig bevor das Gerät verwendet wird. Andernfalls 
kann dies zu Schäden oder Verletzungen führen. Verwendung des 
Produktes durch Kinder nur unter Aufsicht von Erwachsenen.

Warnung  
Hinweise zur elektrischen Sicherheit
• Nur zur Verwendung zum Aufladen des Playstation 5  

Controllers empfohlen.
• Verwendung der Ladestation und des beiliegenden USB-C 

Kabels mit handelsüblichen USB-Netzteilen geeignet
• Vor der Verwendung von Spannungswandler oder Steckdo-

sen, die die zugeführte Stromstärke reduzieren wird dring-
lichst abgeraten

• Die Ladestation darf nur im Haus, also nur im trockenen ver-
wendet werden.

• Die Ladestation darf keinen Mikrowellen oder zu hohen Tem-
peraturen ausgesetzt werden.

• Achte darauf, dass die Ladestation und alle Stecker nicht in 
Kontakt mit Flüssigkeiten kommt und nass oder auch nur 
feucht wird! 

• Das Kabel der Ladestation nicht ziehen oder zu sehr ver-
biegen.

• Vermeide die Anschlüsse der Ladestation mit den Fingern, 
metallischen Gegenständen oder anderen Oberflächen zu 
berühren. Damit wird eine Verschmutzung der PS5 Anschlüs-
se vermieden. Die Reinigung mit einem trockenen Tuch ist 
vorteilhaft.
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• Berühre nicht die Ladestation bzw. an die Ladestation ange-
schlossene Geräte, wenn die Geräte während eines Gewit-
ters aufgeladen werden.

• Solltest du ungewöhnliche Geräusche, Gerüche oder Rauch-
entwicklung bemerken, trennte das Gerät vom Strom und 
kontaktiere unseren Service.

• Die Ladestation oder das mitgelieferte Kabel darf nicht zer-
legt oder repariert werden. Sollte eines von beiden oder auch 
beides beschädigt sein dann stell die Verwendung unverzüg-
lich ein und kontaktiere unseren Service. Berühre keine be-
schädigten Bereiche.

• Überprüfe die Kompatibilität deines Headsets mit dem Hook, 
bevor du die Funktion im Alltag verwendest. Prüfe vorsichtig, 
ob das Gewicht deines Headsets die PS5 in ihrer Stabilität be-
einträchtigen könnte. 

Warnung
Allgemeine Hinweise
Bewahre dieses Produkt und die Verpackungsmaterialien außerhalb 
der Reichweite von jüngeren Kindern auf. Die Verpackungsmate-
rialien könnten verschluckt werden. Das Kabel könnte sich um den 
Hals schnüren. 

Vorsichtiger Gebrauch
Sollte die Ladestation oder das Kabel verschmutzt sein, wische es 
mit einem trockenen, weichen Tuch ab. Verwende keine Verdünner, 
kein Benzin und keinen Alkohol.

Produktübersicht

Ladevorgang erfolgt durch 
verschleißfreie Pins (Control-
ler schonend)

Zusätzliche Ablagefl äche für 
ein Gaming Headset 



DE DE

Ladestatus wird per Status-
LED signalisiert

Designed um es an deiner 
PS5 anzubringen (alterna-
tiv an einer Wand oder an 
einem Regal)

Ladevorgang
• Verbinde das beigelegte USB-C Kabel mit dem Input 

USB-C Port
• Verbinde das andere Ende des Kabels (USB-A Port) mit 

einem handelsüblichen USB-A Netzstecker, der PS5 oder 
einem PC

• Anschließend kann ein Controller für die PS5 geladen 
werden

• Bitte halte dich beim Verbinden der Controller mit der 
Ladestation an die schematische Darstellung

• Achte darauf, dass die Kontaktfl ächen des PS5 Controller 
korrekt auf  den Metalpins des Lioncast Controller Char-
ger aufl iegen.

LED Indikatoren
• Rot leuchtende LED: Controller werden geladen
• Blau leuchtende LED: Controller sind komplett 

aufgeladen
• LED leuchtet nicht: Controller werden nicht geladen! Bit-

te alle Kabelanschlüsse prüfen.
• LED blinkt: Überstrom am eingesteckten Controller. Bit-

te Ladestecker ziehen.
• Alle LED blinken: Über- oder Unterspannung. Bitte Lade-

stecker ziehen.
• LED blinken langsam: Bereit zum Laden.
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Funktionsmerkmale
• Designed um an der PS5 zu befestigen (alternativ an einer 

Wand oder einem Regal)
• Zusätzliche Ablagefläche für dein Gaming Headset
• LED Ladeindikatoren
• Überspannungsschutz für Ein- und Ausgangsquelle
• Unterspannungsschutz für Ein- und Ausgangsquelle
• Überstromschutz
• LEDs zeigen den Lade- status an
• Einstecken und Laden  via USB-C
• Sicheres Laden durch robuste Verarbeitung
• Austauschbares Netzkabel

Technische Informationen

Eingangsleistung 5V/1A

Ladezeit  2-2,5 Stunden

Kabellänge  100 cm

Kabelart  USB-C

Anbringung an der Konsole:
1. Schieben Sie die Montageplatte nach unten über die 

Konsolenfrontplatte
2. Schieben Sie die Ladestation vorsichtig auf  die Montage-

platte
3. Führen Sie das USB-C-Kabel durch  

die Unterseite der Halterung und  
schließen Sie es an die Ladestation  
an.

 

Kopfhörerhaken
1. Schieben Sie den Kopfhörer- 

haken je nach Bedarf  nach  
oben/unten.
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Wandanbringung:

1. Positionieren Sie die Montageplatte an der Wand und 
markieren Sie mit einem Bleistift die 4 Bohrlöcher.

2. Bohren Sie an jeder Stelle ein Loch und setzen Sie die 
Dübel ein.

3. Schrauben Sie die Montageplatte an ihren Platz.
4. Schieben Sie die Ladestation vorsichtig auf  die Montage-

platte.
5. Führen Sie das USB-C-Kabel durch die Unterseite der 

Halterung und stecken Sie es in die Ladestation.

Packungsinhalt:

4 Dübel

4 Schrauben

Ladestation

Montageplatte 
Konsole

USB C Kabel

Montageplatte
Wand
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Konformitätserklärung
Hiermit erklärt die Stage10 GmbH, dass das in dieser Bedie-
nungsanleitung beschriebene Produkt allen relevanten Richtlinien 
der EU entspricht (2014/53/EU et al).

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter 
der folgenden Internetadresse verfügbar: 

https://support.lioncast.com/hc/de/articles/360016208020

Herstellerinformationen und Service
Wenn du Rückfragen zu dem Produkt hast oder falls Probleme 
bei der Bedienung auftreten o. Ä., wende dich zunächst per E-
Mail an folgende Stelle:

info@lioncast.com

Lioncast is a trademark of  Stage10 GmbH |  
Oranienburger Str. 45 | 10117 Berlin | Germany

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Entsorge die Verpackung sorten rein:

• Pappe und Karton zum Altpapier
• Folien in die Wertstoffsammlung

Altgeräte dürfen nicht in den Hausmüll! 
Sollte dein Adapter einmal nicht mehr benutzt 
werden können, so ist jeder Verbraucher gesetz-
lich verpflichtet, Altgeräte getrennt vom 
Hausmüll, z.  B. bei einer Sammelstelle seiner 
Gemeinde/seines Stadtteils, abzugeben. Damit 
wird gewährleistet, dass Altgeräte fachgerecht ver-
wertet und negative Auswirkungen auf  die Umwelt 
vermieden werden. Deswegen sind Elektrogeräte 
mit dem hier abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Gerät entsorgen
(Anwendbar in der Europäischen Union und anderen europäi-
schen Staaten mit Systemen zur getrennten Sammlung von Wert-
stoffen)
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Health and safety information
Please read and follow the following health and safety information 
carefully before using the appliance. Failure to do so may result in 
damage or injury. Use of the product by children only under adult 
supervision.

Warning 
Notes on electrical safety
• Only recommended for use to charge the Playstation 5 
• Controller only.
• Use of the charging station and the enclosed USB-C cable 

with commercially available USB power adapters is suitable.
• We strongly advise against the use of voltage converters or 

sockets that reduce the supplied current.
• The charging station may only be used indoors, i.e. only in 

dry conditions.
• The charging station must not be exposed to microwaves or 

excessive temperatures.
• Make sure that the charging station and all plugs do not come 

into contact with liquids and do not get wet or even damp! 
• Do not pull or bend the charging station cable too much.
• Avoid touching the connectors of the charging station with 

your fingers, metallic objects or other surfaces. This prevents 
soiling of the PS5 connections. Cleaning with a dry cloth is 
beneficial.

• Do not touch the charging cradle or devices connected to 
the charging cradle when the devices are charging during a 
thunderstorm.

• If you notice any unusual noises, smells or smoke, disconnect 

the unit from the power supply and contact our service de-
partment.

• Do not disassemble or repair the charging station or the sup-
plied cable. If either or both are damaged, discontinue use 
immediately and contact our service department. Do not 
touch damaged areas.

• Check the compatibility of your headset with the hook be-
fore using the function in everyday life. Carefully check if the 
weight of your headset could affect the stability of the PS5. 

Warning
General notes
Keep this product and the packaging materials out of the reach of  
younger children. The packaging materials could be swallowed. The 
cord could become tangled around the neck. 

Careful use
If  the charging station or the cable is dirty, wipe it with a dry, soft 
cloth. Do not use thinners, petrol or alcohol.



EN EN

Product overview

Charging process takes place 
through wear-free pins (gent-
le on controller)

Additional storage space for a 
gaming headset 

Charging status is signalled 
by status LED

Designed to attach to your 
PS5 (alternatively to a wall 
or shelf )
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Loading process
• Connect the included USB-C cable to the input USB-C 

port.
• Connect the other end of  the cable (USB-A port) to a 

standard USB-A power plug, the PS5 or a PC.
• You can then charge a controller for the PS5.
• Please follow the schematic diagram when connecting the 

controllers to the charging station.
• Make sure that the contact surfaces of  the PS5 controller 

lie correctly on the metal pins of  the Lioncast Controller 
Charger.

LED indicators
• Red LED: Controller is being charged
• Blue LED: Controllers are fully charged 
• charged
• LED not lit: Controllers are not being charged! Please 

check all cable connections.
• LED flashing: Overcurrent at the plugged-in controller. 

Please disconnect the charging plug.
• All LEDs flashing: Over- or undervoltage. Please discon-

nect the charging plug.
• LED flashing slowly: Ready for charging.

Functional features
• Designed to be mounted on the PS5 (alternatively on a 

wall or shelf )
• Additional storage space for your gaming headset
• LED charging indicators
• Overvoltage protection for input and output source
• Undervoltage protection for input and output source
• Overcurrent protection
• LEDs indicate charging status
• Plug in and charge via USB-C
• Safe charging due to robust workmanship
• Replaceable power cable

Technical information

Input power   5V/1A

Charging time   2-2.5 hours

Cable length   100 cm

Cable type   USB-C
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Attaching to the console:
1. Slide the mounting plate down over the console front 

panel.
2. Carefully slide the charging station onto the mounting 

plate
3. Feed the USB-C cable through  

the bottom of  the cradle and  
connect it to the charging station 

 

Headphone hook
1. Slide the headphone hook 

upwards/downwards as  
required. 

Wall mounting:

1. Position the mounting plate on the wall and mark the 4 
drill holes with a pencil.

2. Drill a hole at each position and insert the dowels.
3. Screw the mounting plate into place.
4. Carefully slide the charging station onto the mounting 

plate.
5. Feed the USB-C cable through the bottom of  the moun-

ting plate and plug it into the charging station.
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Packungsinhalt:

4 anchors

4 Screws

Charging Station

Mounting plate 
Console

Cable USB C

Mounting plate 
Wall

Declaration of conformity
Stage10 GmbH hereby declares that the product described in 
these operating instructions complies with all relevant EU direc-
tives (2014/53/EU et al).

The full text of  the EU declaration of  conformity is available at 
the following internet address: 

https://support.lioncast.com/hc/de/articles/360016208020

Manufacturer information and service
f  you have any questions about the product or if  you have any 
problems with the operation or similar, please contact the follo-
wing office by e-mail first:

info@lioncast.com

Lioncast is a trademark of  Stage10 GmbH |  
Oranienburger Str. 45 | 10117 Berlin | Germany

Disposal
Dispose of packaging

Dispose of  the packaging correctly:

• Cardboard and carton to waste paper
• Foil to the recyclables collection
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Old appliances must not be disposed of  with hou-
sehold waste!
If  your adapter can no longer be used, every con-
sumer is legally obliged to dispose of  old devices 
separately from household waste, e.g. at a collec-
tion point in his or her municipality/borough. This 
ensures that old appliances are recycled properly 
and that negative impacts on the environment are 
avoided. This is why electrical appliances are mar-
ked with the symbol shown here.

Dispose of unit
(Applicable in the European Union and other European countries 
with separate collection systems for recyclable materials)

Información sobre salud y seguridad
Por favor, lea y siga cuidadosamente la siguiente información sobre 
salud y seguridad antes de utilizar el aparato. Si no lo hace, puede 
provocar daños o lesiones. Utilización del producto por parte de los 
niños sólo bajo la supervisión de un adulto.

Advertencia 
Notas sobre la seguridad eléctrica
• Solo se recomienda su uso para cargar el mando de Play-

station 5.
• El uso de la estación de carga y el cable USB-C adjunto con 

adaptadores de corriente USB disponibles en el mercado es 
adecuado.

• Desaconsejamos encarecidamente el uso de convertidores 
de voltaje o enchufes que reduzcan la corriente suministrada.

• La estación de carga solo puede utilizarse en interiores, es 
decir, solo en condiciones secas.

• La estación de carga no debe estar expuesta a microondas ni 
a temperaturas excesivas.

• Asegúrese de que la estación de carga y todos los enchufes 
no entren en contacto con líquidos y no se mojen ni se hu-
medezcan. 

• No tire ni doble demasiado el cable de la estación de carga.
• Evite tocar los conectores de la estación de carga con los de-

dos, objetos metálicos u otras superficies. Así evitará que se 
ensucien las conexiones de la PS5. La limpieza con un paño 
seco es beneficiosa.

• No toque la base de carga ni los dispositivos conectados a 
la misma cuando los dispositivos se estén cargando durante 

FCC
This device complies with Part 15 of  the FCC Rules. Operation is subject to 
the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interfe-
rence, and (2) this device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible 
for compliance could void the user’s authority to operate the equipment. This 
equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B 
digital device, pursuant to Part 15 of  the FCC Rules. These limits are designed 
to provide reasonable protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency 
energy and, if  not installed and used in accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If  this equipment does 
cause harmful interference to radio or television reception, which can be de-
termined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to 
try to correct the interference by one or more of  the following measures:

• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that 

to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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una tormenta.
• Si observa ruidos, olores o humo inusuales, desconecte la 

unidad de la red eléctrica y póngase en contacto con nuestro 
servicio técnico.

• No desmonte ni repare la estación de carga ni el cable sumi-
nistrado. Si alguno de ellos o ambos están dañados, deje de 
utilizarlos inmediatamente y póngase en contacto con nuestro 
servicio técnico. No toque las zonas dañadas.

• Compruebe la compatibilidad de su auricular con el gancho 
antes de utilizar la función en la vida cotidiana. Compruebe 
cuidadosamente si el peso de sus auriculares puede afectar a 
la estabilidad del PS5. 

Advertencia
Notas generales
Mantenga este producto y los materiales del envase fuera del alcan-
ce de los niños más pequeños. Los materiales de embalaje podrían 
ser ingeridos. El cable podría enredarse en el cuello. 

Uso cuidadoso
Si la estación de carga o el cable están sucios, límpialos con un paño 
seco y suave. No utilice diluyentes, gasolina o alcohol.

Resumen del producto

El proceso de carga tiene 
lugar a través de clavijas que 
no se desgastan (suaves en el 
controlador)

Espacio adicional para guar-
dar los auriculares de juego 
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El estado de carga se se-
ñala mediante el LED de 
estado

Diseñado para fi jarse a su 
PS5 (alternativamente a 
una pared o estantería)

Proceso de carga
• Conecta el cable USB-C incluido al puerto USB-C de 

entrada.
• Conecta el otro extremo del cable (puerto USB-A) a un 

enchufe estándar USB-A, al PS5 o a un PC.
• A continuación, puedes cargar un mando para la PS5.
• Por favor, sigue el diagrama esquemático cuando conec-

tes los mandos a la estación de carga.
• Asegúrate de que las superfi cies de contacto del mando 

PS5 se apoyan correctamente en las clavijas metálicas del 
cargador de mandos Lioncast.

Indicadores LED
• LED rojo: El controlador se está cargando
• LED azul: Los controladores están completamente car-

gados 
• cargado
• LED no iluminado: Los controladores no se están car-

gando Compruebe todas las conexiones de los cables.
• El LED parpadea: Sobrecorriente en el controlador en-

chufado. Desconecte el enchufe de carga.
• Todos los LEDs parpadean: Sobretensión o subtensión. 

Desconecte el enchufe de carga.
• El LED parpadea lentamente: Listo para cargar.
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Características funcionales
• Diseñado para ser montado en la PS5 (alternativamente 

en una pared o estantería)
• Espacio de almacenamiento adicional para tus auriculares 

de juego
• Indicadores LED de carga
• Protección contra sobretensión para la fuente de entrada 

y salida
• Protección contra baja tensión para la fuente de entrada 

y salida
• Protección contra sobrecorriente
• Los LEDs indican el estado de carga
• Enchufe y cargue a través de USB-C
• Carga segura gracias a su robusta fabricación
• Cable de alimentación reemplazable

Información técnica

Potencia de entrada   5V/1A

Tiempo de carga   2-2,5 horas

Longitud del cable   100 cm

Tipo de cable    USB-C

Fijación a la consola:
1. Deslice la placa de montaje hacia abajo sobre el panel 

frontal de la consola.
2. Desliza con cuidado la estación de carga sobre la placa 

de montaje
3. Pase el cable USB-C a través de  

la parte inferior de la base y  
conéctalo a la estación de carga 

 

Gancho para auricular
1. Deslice el gancho de los  

auriculares hacia arriba/ 
hacia abajo según según  
sea necesario. 
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Montaje en pared:

1. Coloque la placa de montaje en la pared y marque los 4 
orificios con un lápiz.

2. Taladre un agujero en cada posición e inserte los tacos.
3. Atornille la placa de montaje en su lugar.
4. Desliza con cuidado la estación de carga sobre la placa 

de montaje.
5. Pasa el cable USB-C por la parte inferior de la placa de 

montaje y conéctalo a la estación de carga.

Contenido del paquete:

4 anclas

4 Tornillos

Estación de carga

Placa de montaje 
Consola

Cable USB C

Placa de montaje 
Pared
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Declaración de conformidad
Stage10 GmbH declara por la presente que el producto descri-
to en estas instrucciones de uso cumple con todas las directivas 
pertinentes de la UE (2014/53/UE y otras).

El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está 
disponible en la siguiente dirección de Internet: 

https://support.lioncast.com/hc/de/articles/360016208020

Información y servicio del fabricante
I tiene alguna pregunta sobre el producto o si tiene algún proble-
ma de funcionamiento o similar, póngase primero en contacto 
con la siguiente oficina por correo electrónico:

info@lioncast.com

Lioncast is a trademark of  Stage10 GmbH |  
Oranienburger Str. 45 | 10117 Berlin | Germany

Eliminación
Eliminar los envases

Elimine los envases correctamente:

• El cartón y la caja de cartón a los residuos  
de papel

• El papel de aluminio a la recogida de materiales 
reciclables

Los aparatos viejos no deben eliminarse con la 
basura doméstica. Si su adaptador ya no se pue-
de utilizar, todo consumidor está obligado por ley 
a eliminar los aparatos viejos por separado de la 
basura doméstica, por ejemplo, en un punto de 
recogida de su municipio/barrio. Así se garantiza 
que los aparatos viejos se reciclen adecuadamente 
y se evitan los impactos negativos sobre el medio 
ambiente. Por ello, los aparatos eléctricos están 
marcados con el símbolo que se muestra aquí.

Desechar la unidad
(Aplicable en la Unión Europea y otros países europeos con sis-
temas de recogida selectiva de materiales reciclables)
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Lioncast Charging Hook

Item no: 16092

Lioncast® is a registered trademark of  Stage10 GmbH
Oranienburger Str. 45 | 10117 Berlin | Germany

Made in China
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